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У біобібліографічному покажчику представлено науковий доробок 

доктора економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 

України, члена-кореспондента Академії будівництва України, академіка 

Академії економічних наук України, члена Методологічної ради з 

бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України, голови 

спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських та докторських 

дисертацій, почесного професора Тернопільського національного економічного 

університету, проректора з наукової роботи Тернопільського національного 

економічного університету Зеновія-Михайла Васильовича Задорожного. 

Видання буде цікавим для наукових працівників, викладачів, аспірантів, 

студентів, які спеціалізуються в галузі економічних наук, широкої 

громадськості. 
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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Науку, як і історію, творять особистості. Непересічні. 

Працьовиті й пасіонарні. Саме вони – кожен у своїй царині – 

забезпечують суспільний поступ, прогрес та позитивні зміни в житті 

людини. Поступ у науковому середовищі – річ дуже непроста і часто 

неоднозначна. Роки праці, яку здійснив вчений для вирішення певної 

суспільної проблеми, іноді приносять плоди, а їхнім авторам – 

визнання лише через роки, а буває, що і перше, і друге приходить 

тоді, коли наукові подвижники вже полишили цей світ. Невизнання 

та забуття – форма невдячності суспільства щодо своїх талантів, 

харизматичних і сильних людей. Бібліотека сьогодні, крім всього 

іншого, – інститут суспільної вдячності та пам’яті. Вона зберігає і 

примножує здобутки вчених, робить їх впізнаваними і навіть 

авторитетними серед читачів. 

Це видання – скромна спроба колективу Бібліотеки ім.  

Л. Каніщенка ТНЕУ за допомогою доступних нам бібліотечних 

засобів та інструментів охопити масштаб наукової особистості 

доктора економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і 

техніки України, члена-кореспондента Академії будівництва України, 

академіка Академії економічних наук України, члена Методологічної 

ради з бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України, 

голови спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських та 

докторських дисертацій, почесного професора Тернопільського 

національного економічного університету, проректора з наукової 

роботи Тернопільського національного економічного університету 

Зеновія-Михайла Васильовича Задорожного. Ювіляр, якому цьогоріч 

60, зробив чималий внесок у розвиток вітчизняної економічної науки 

та рідного йому Тернопільського національного економічного 

університету. Ним написано та видано 11 монографій,  

12 підручників, 24 навчальних посібники, 3 брошури. Зеновієм-

Михайлом Васильовичем Задорожним опубліковано 136 статей у 

вітчизняних і зарубіжних наукових фахових виданнях. Під його 

керівництвом захищено 12 кандидатських та 4 докторські дисертації. 

На даний час 5 науковців під керівництвом професора  

З-М. В. Задорожного працюють над написанням кандидатських і 

докторських дисертацій. Наукові надбання вражають. Зроблено 

чимало. Проте мова цифр часто доволі сухо та не завжди повною 
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мірою охоплює творчість людини, її науковий авторитет і, зрештою, 

такі риси, як гідність, людяність та доброта. Усі ці грані людської 

особистості гармонійно поєднує в собі наш ювіляр. Сократівське «хто 

мудрий, той і добрий» – саме про нього!  

Цей покажчик – наш професійний дарунок Зеновію-Михайлу 

Васильовичу з нагоди свята!  

  

Від імені колективу Бібліотеки ім. Л. Каніщенка ТНЕУ з 

найкращими побажаннями  

  

 

 

 

 

 

 

 

Директор бібліотеки,  

к. е. н., доцент        К. Возьний 
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СЛОВО ВІД УКЛАДАЧІВ 

Біобібліографічний покажчик «Зеновій-Михайло Васильович 

Задорожний (до 60-річчя від дня народження)» продовжує серію 

покажчиків «Вчені Тернопільського національного економічного 

університету», присвячених видатним науковцям та освітянам 

університету. 

У покажчику представлено науковий доробок доктора 

економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 

України, члена-кореспондента Академії будівництва України, 

академіка Академії економічних наук України, члена Методологічної 

ради з бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України, 

голови спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських та 

докторських дисертацій, почесного професора Тернопільського 

національного економічного університету, проректора з наукової 

роботи Тернопільського національного економічного університету 

Зеновія-Михайла Васильовича Задорожного. 

Покажчик складається із вступної статті директора бібліотеки 

ім. Л. Каніщенка ТНЕУ к. е. н., доцента К. З. Возьного, слова від 

укладачів, біографічної довідки та іменного покажчика. Видання 

систематизовано за трьома розділами:   

– науковий доробок професора З.-М. В. Задорожного: 

 автореферати та дисертації на здобуття наукового ступеня; 

 монографії, підручники, навчальні посібники; 

 статті в наукових збірниках та журналах; 

– наукова школа доктора економічних наук, професора, 

академіка Академії економічних наук України З.-М. В. Задорожного; 

– редакційна діяльність професора З.-М. В. Задорожного. 

Укладаючи покажчик, ми намагалися зібрати і систематизувати 

основні відомості про наукові праці З.-М. В. Задорожного. Видання 

не можна вважати вичерпним, що зумовлено широкою науковою й 

громадською діяльністю З.-М. В. Задорожного та, відповідно, 

великою кількістю документів, надрукованих як у вітчизняних, так і в 

зарубіжних виданнях. 

Основними джерелами добору літератури для покажчика стали: 

особистий архів З.-М. В. Задорожного, матеріали з фондів довідково-

інформаційного апарату і баз даних бібліотек Тернопільського 
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національного економічного університету, Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського. 

Покажчик містить 292 позиції. Матеріал згруповано в 

алфавітному порядку прізвищ авторів або назв публікацій. 

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до 

чинних стандартів. 

Видання буде корисним як для молодих науковців та студентів, 

так і для широкого кола досвідчених викладачів та працівників у 

галузі обліку і оподаткування підприємницької діяльності тощо. 

З електронною версією видання можна ознайомитись на сайті 

Бібліотеки ім. Л. Каніщенка ТНЕУ в розділі «Ресурси бібліотеки, 

бібліографічні покажчики». Будемо вдячні всім за ділові пропозиції 

та критичні зауваження, які сприятимуть вдосконаленню подальших 

бібліографічних видань. 

Укладачі висловлюють щиру подяку всім, хто надав інформацію 

і взяв участь у підготовці цього видання. 

З нагоди ювілею висловлюємо наші сердечні слова 

поздоровлень Зеновію-Михайлу Васильовичу Задорожному шлемо 

йому букет щирих вітань. 

 

На довгий вік, на многії літа, 

На шану від людей, тепло родинне 

Стелися, доле, крізь усе життя 

Лише добром для доброї людини. 

Бажаємо, щоб кожне починання 

Було успішно втілене в життя, 

Нехай людська повага і визнання 

Крокують поруч з Вами в майбуття! 

 
Галина Кругляк, 

Надія Пісоцька, 

Ганна Філіповська. 

 

  



8 
 

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

Задорожний Зеновій-Михайло Васильович – доктор 

економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки 

України, член-кореспондент Академії будівництва України, академік 

Академії економічних наук України, член Методологічної ради з 

бухгалтерського обліку при  Міністерстві фінансів України, головний 

редактор наукового журналу «Вісник Тернопільського національного 

економічного університету», голова спеціалізованої вченої ради із 

захисту кандидатських та докторських дисертацій, почесний 

професор Тернопільського національного економічного університету, 

проректор з наукової роботи Тернопільського національного 

економічного університету. 

З.-М. В. Задорожний народився 25 жовтня 1959 року в  

с. Скоморохи Тернопільського району Тернопільської області. 

У 1980 році Зеновій-Михайло Васильович Задорожний закінчив 

Тернопільський фінансово-економічний інститут (нині – 

Тернопільський національний економічний університет), отримавши 

диплом з відзнакою за спеціальністю «Бухгалтерський облік і аналіз 

господарської діяльності».  

Протягом 1982 – 1985 років З.-М. В. Задорожний працював 

економістом науково-дослідного сектору, асистентом кафедри 

бухгалтерського обліку у промисловості, протягом 1985 – 1986 років 

був асистентом кафедри економіки, обліку та аналізу в будівництві 

Тернопільського фінансово-економічного інституту, протягом 1986 – 

1989 років – аспірантом Київського інституту народного 

господарства (нині – Київський національний економічний 

університет ім. В. Гетьмана). 

У 1989 році Зеновій-Михайло Васильович Задорожний у 

Київському інституті народного господарства захистив дисертацію на 

тему «Облік і аналіз витрат на реконструкцію і технічне 

переозброєння підприємств», ставши кандидатом економічних наук. 

З 1989 поку по 1993 рік З.-М. В. Задорожний був асистентом, 

старшим викладачем, доцентом кафедри економіки, обліку та аналізу 

у будівництві Тернопільського фінансово-економічного інституту.  

Протягом 1993 – 2002 років З.-М. В. Задорожний – доцент 

кафедри економіки і управління будівельним комплексом, протягом 

2002 – 2004 років – доцент, виконуючий обов’язки завідувача 
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кафедри обліку та аудиту в інвестиційній сфері Тернопільської 

академії народного господарства (нині – Тернопільський 

національний економічний університет). 

З 2004 року по серпень 2009 року Зеновій-Михайло Васильович 

Задорожний – завідувач кафедри обліку та аудиту в інвестиційній 

сфері Тернопільського національного економічного університету. 

6 грудня 2007 року З.-М. В. Задорожний захистив докторську 

дисертацію на тему «Внутрішньогосподарський облік у будівництві: 

методологія та організація», отримавши диплом доктора економічних 

наук. 

У 2008 році Зеновій-Михайло Васильович Задорожний визнаний 

людиною року в Тернопільській області. 

З 28 серпня 2009 року по 5 вересня 2014 року  

З.-М. В. Задорожний – завідувач кафедри обліку у виробничій сфері.  

З 7 липня 2010 року – проректор з наукової роботи 

Тернопільського національного економічного університету. 

Він є автором багатьох наукових та навчально-методичних 

праць, наукових публікацій, підручників, посібників, монографій.  

Зеновій-Михайло Васильович Задорожний є науковим керівни-

ком і консультантом дисертацій аспірантів та докторантів 

Тернопільського національного економічного університету.  

16 липня 2011 року З.-М. В. Задорожний нагороджений 

Почесною грамотою Міністерства фінансів України. 
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НАУКОВИЙ ДОРОБОК ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК,  
ПРОФЕСОРА, АКАДЕМІКА АКАДЕМІЇ  

ЕКОНОМІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ, ЗАСЛУЖЕНОГО  
ДІЯЧА НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ  

З.-М. В. ЗАДОРОЖНОГО 
 

 

Автореферати та дисертації  

на здобуття наукового ступеня 
 

1. Задорожный, З.-М. В. Учет затрат на реконструкцию и техническое 

перевооружение предприятий (на примере предприятий 

Минлехпрома УССР) [Текст] : автореф. дис. на получ. наук. 

степени канд. экон. наук/ Зеновий-Михайло Васильйович 

Задорожный // Автореферат кандидатской диссертации –  

К., 1989. – 22 с. 

2. Задорожний, З.-М. В. Облік і аналіз витрат на реконструкцію і 

технічне переозброєння підприємств [Текст] : дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. екон. наук / Зеновій-Михайло Васильович 

Задорожний. – 1989.  

3. Задорожний, З.-М. В. Внутрішньогосподарський облік в 

будівництві: методологія та організація [Текст] : автореф. дис. на 

здобуття наук. ступеня д-ра екон. наук : спец. 08.00.09 – 

бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної 

діяльності) / Зеновій Михайло Васильович Задорожний. Тернопіль : 

ТНЕУ, 2007. – 40 с. 

4. Задорожний, З.-М. В. Внутрішньогосподарський облік в будівництві: 

методологія та організація [Текст] : дис. на здобуття наук. ступеня  

д-ра екон. наук : спец. 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит 

(за видами економічної діяльності) / Зеновій-Михайло Васильович 

Задорожний. – Тернопіль : ТНЕУ, 2007. – 471 с. 

 

 

  

http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1526/1/aref.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1526/1/aref.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1526/1/aref.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1526/1/aref.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1526/1/aref.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1526/1/aref.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1525/1/dis_zadorozhnyy.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1525/1/dis_zadorozhnyy.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1525/1/dis_zadorozhnyy.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1525/1/dis_zadorozhnyy.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1525/1/dis_zadorozhnyy.pdf
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Монографії, підручники, навчальні посібники 

 

5. Бухгалтерський облік [Текст] : збірник нормативних документів з 

коментарями спеціалістів / уклад.: І. Є. Давидович,  

З. В. Задорожний, Я. Д. Крупка [та ін.]. – Тернопіль : Консул,  

1994. – 216 с. 

6. Бухгалтерський облік [Текст] : підручник / Я. Д. Крупка,  

З. В. Задорожний, Н. В. Гудзь [та ін.]. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 

460 с. – Із змісту : Задорожний, З. В. Основи побудови 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності / З. В. Задорожний. – 

С. 11–22 ; Задорожний, З. В. Облік матеріальних та 

нематеріальних необоротних активів / З. В. Задорожний. –  

С. 23–51 ; Задорожний, З. В. Структура та облік адміністративних 

витрат / З. В. Задорожний. – С. 293-297 ; Задорожний, З. В. Облік 

витрат на збут / З. В. Задорожний. – С. 297-299 ; Задорожний,  

З. В. Облік інших витрат операційної діяльності /  

З. В. Задорожний. – С. 300-302 ; Задорожний, З. В. Облік витрат 

майбутніх періодів / З. В. Задорожний. – С. 302-303 ; Задорожний, 

З. В. Облік і списання інших витрат звичайної діяльності /  

З. В. Задорожний. – С. 303-306. 

7. Бухгалтерський облік в умовах реформування економіки [Текст] / 

Г. П. Журавель, З. В. Задорожний, Я. Д. Крупка [та ін.]. – Київ : 

ІСД, 1995. – 380 с. 

8. Бухгалтерський облік за національними стандартами [Текст] : 

навч. посіб. / З. В. Задорожний, Б. М. Литвин, Я. Д. Крупка [та ін.]. – 

Тернопіль : Економічна думка, 2000. – 236 с.  

9. Бухгалтерський облік за національними стандартами [Текст] : 

практ. посіб. / уклад.: Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний,  

Б. М. Литвин [та ін.]. – [2-ге вид., допов. і переробл.]. – Тернопіль : 

Економічна думка, 2000. – 288 с.  

10. Економічне Тернопілля: реалії та перспективи = Economy of 

Ternopil region: realities and prospects / С. І. Юрій,  

В. Г. Дем'янишин, А. І. Крисоватий, З.-М. В. Задорожний [та ін.] ; 

за ред. С. І. Юрія. – Тернопіль : Економічна думка, 2011. – 120 с. 

11. Задорожний, З. В. Бухгалтерський облік [Текст] : практ. посіб. /  

З. В. Задорожний, Я. Д. Крупка, Р. О. Мельник. – Київ : ІЗМН 

МОУ, 1996. – 414 с. 

http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/32864/1/Byh_Oblik-2018%20%281%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24585/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b5%20%d0%a2%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d0%bb%d1%8f.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24585/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b5%20%d0%a2%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d0%bb%d1%8f.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24585/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b5%20%d0%a2%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d0%bb%d1%8f.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24585/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b5%20%d0%a2%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d0%bb%d1%8f.pdf
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12. Задорожний, З. В. Внутрішньогосподарський облік у будівництві 

[Текст] : монографія / З. В. Задорожний. – Тернопіль : Економічна 

думка, 2006. – 336 с. 

13. Задорожний, З. В. Контролінг [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, І. Є. Давидович, А. В. Фаїзов. – Тернопіль : ПП 

«Прінт-інформ», 2010. – 223 с.  

14. Задорожный, З. В. Методические указания по учету капитальных 

вложений (для предприятий Минлехпрома УССР) [Текст] : 

брошура / З. В. Задорожный, И. А. Билоусова, В. В. Бабич. – Киев, 

1988. – 72 с.  

15. Задорожный, З. В. Методические указания по учету капитальных 

вложений и калькулированию инвентарной стоимости отдельных 

учетных объектов основных средств (фондов), законченных 

строительством [Текст] : брошура / З. В. Задорожный,  

М. С. Пушкар. – Москва : ВНИИЭ газ-пром., – 1983. – 73 с. 

16. Задорожний, З. В. Облік в галузях економіки [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, Є. К. Ковальчук, В. М. Панасюк. – Тернопіль : 

Економічна думка ТНЕУ, 2010. – 245 с. 

17. Задорожний, З. В. Облік в галузях економіки [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, Є. К. Ковальчук, В. М. Панасюк. – Київ : Хай-

Тек Прес, 2011. – 360 с. 

18. Задорожний, З. В. Податковий облік [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, Г. І. Гугул, Л. Г. Лещишин. – Тернопіль : 

Економічна думка, 2005. – 287 с. 

19. Задорожний, З. В. Податковий облік [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, Г. І. Гугул, І. Я. Омецінська. – [2-ге вид., 

переробл. і допов.]. – Тернопіль : ТНЕУ, 2009. – 288 с. 

20. Задорожний, З. В. Управлінський облік [Текст] : метод. поради і 

завдання / уклад. : З. В. Задорожний, Л. Т. Богуцька. – Тернопіль : 

ТНЕУ, 2016. – 55 с. 

21. Задорожний, З. В. Управлінський облік [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, І. Є. Давидович, І. Я. Омецінська. – Київ : ХАЙ-

ТЕК ПРЕС, 2010. – 280 с. 

22. Задорожний, З. В. Управлінський облік [Текст] : навч. посіб. /  

З. В. Задорожний, І. Є. Давидович, І. Я. Омецінська. – [2-ге вид.]. – 

Тернопіль : Економічна думка, 2013. – 286 с.  

23. Задорожний, З. В. Управлінський облік: приклади, задачі, тести 

[Текст] : посіб. / З. В. Задорожний, І. Я. Омецінська,  

Л. Т. Богуцька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 186 с. 

http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9061/1/foa_kovs_oge_oa_LEK.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9061/1/foa_kovs_oge_oa_LEK.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9061/1/foa_kovs_oge_oa_LEK.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/619/1/podobl.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/619/1/podobl.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/619/1/podobl.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/610/1/%d0%bf%d0%be%d0%b4%d0%b0%d1%82%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%b9%20%d0%be%d0%b1%d0%bb%d1%96%d0%ba.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/610/1/%d0%bf%d0%be%d0%b4%d0%b0%d1%82%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%b9%20%d0%be%d0%b1%d0%bb%d1%96%d0%ba.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/610/1/%d0%bf%d0%be%d0%b4%d0%b0%d1%82%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%b9%20%d0%be%d0%b1%d0%bb%d1%96%d0%ba.pdf
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24. Задорожний, З.-М. В. Актуальні питання облікової політики 

підприємств щодо необоротних активів [Текст] : монографія /  

З.-М. В. Задорожний, Л. Г. Семеген, Л. Т. Богуцька. – Тернопіль : 

ТНЕУ, 2012. – 237 с. – (До 50-річчя ТНЕУ). 

25. Задорожний, З.-М. В. Облік в підгалузях будівництва [Текст] : 

навч. посіб. / З.-М. В. Задорожний, І. Є. Давидович,  

І. Я. Омецінська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2012. – 148 с. 

26. Історія становлення лідера [Текст] : монографія / В. М. Панасюк, 

Я. Д. Крупка, М. Н. Хорунжак [та ін.] ; за заг. ред. В. М. Панасюк. – 

Нововолинськ : Формат, 2016. – 214 с. – Із змісту : Задорожний,  

З.-М. В. Факультет обліку і аудиту / З.-М. В. Задорожний. –  

С. 85-87. 

27. Концепція розвитку бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в 

Україні [Текст] : монографія / З.-М. В. Задорожний, Я. Д. Крупка, 

І. Я. Омецінська [та ін.] ; за наук. ред. д. е. н., проф.  

З. М.-В. Задорожного. – Тернопіль : ТНЕУ, 2015. – 320 с. – Із 

змісту : Задорожний, З.-М. В. Концептуальні підходи до 

організації обліку в Україні / З.-М. В. Задорожний. – С. 7-16. 

28. Крупка, Я. Д. Бухгалтерський облік в будівництві [Текст] : навч. 

посіб. / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Р. О. Мельник. – 

Тернопіль : ПП«Принтер- інформ», 2004. – 514 с. 

29. Крупка, Я. Д. Бухгалтерський облік за національними стандартами 

[Текст] : навч. посіб. / уклад. : Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний,  

Р. О. Мельник. – [3-тє вид., допов. і переробл.]. – Тернопіль : 

Економічна думка, 2002. – 322 с. 

30. Крупка, Я. Д. Бухгалтерський облік за національними стандартами 

[Текст] : навч. посіб. / уклад. : Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний,  

Р. О. Мельник. – [4-те вид., допов. і переробл.]. – Тернопіль : 

Економічна думка, 2003. – 328 с.  

31. Крупка, Я. Д. Облік в будівництві [Текст] : підручник /  

Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Р. О. Мельник. – Тернопіль : 

Економічна думка, 2005. – 608 с. 

32. Крупка, Я. Д. Облік у будівництві [Текст] : підручник /  

Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Р. О. Мельник. – Київ : Знання, 

2008. – 632 с.  

33. Облік в галузях економіки (в схемах і таблицях) [Текст] : навч. 

посіб. / З. В. Задорожний, Є. К. Ковальчук, В. М. Панасюк [та ін.]. – 

Тернопіль : Економічна думка ТНЕУ, 2012. – 200 с. 

http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5792/1/Aktualni_pytannja_oblikovoji_polityky-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5792/1/Aktualni_pytannja_oblikovoji_polityky-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5792/1/Aktualni_pytannja_oblikovoji_polityky-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5792/1/Aktualni_pytannja_oblikovoji_polityky-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5801/1/Oblik_v_pidgaluzjah_budivnytstva-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5801/1/Oblik_v_pidgaluzjah_budivnytstva-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5801/1/Oblik_v_pidgaluzjah_budivnytstva-2012.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/8407/3/%d0%86%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d1%96%d1%8f%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bb%d1%96%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b0.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/8407/3/%d0%86%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d1%96%d1%8f%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bb%d1%96%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b0.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/8407/3/%d0%86%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d1%96%d1%8f%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bb%d1%96%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b0.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/8407/3/%d0%86%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d1%96%d1%8f%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bb%d1%96%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b0.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/8407/3/%d0%86%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d1%96%d1%8f%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bb%d1%96%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b0.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5793/1/Kontseptsia_rorvytku_buhgalterskogo_obliku-2015.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5793/1/Kontseptsia_rorvytku_buhgalterskogo_obliku-2015.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5793/1/Kontseptsia_rorvytku_buhgalterskogo_obliku-2015.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5793/1/Kontseptsia_rorvytku_buhgalterskogo_obliku-2015.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5793/1/Kontseptsia_rorvytku_buhgalterskogo_obliku-2015.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/5793/1/Kontseptsia_rorvytku_buhgalterskogo_obliku-2015.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/31455/1/2012-%d0%9e%d0%b1%d0%bb%d1%96%d0%ba%20%d0%b2%20%d0%b3%d0%b0%d0%bb%d1%83%d0%b7%d1%8f%d1%85%20%d0%b5%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%96%d0%ba%d0%b8%20%d0%b2%20%d1%81%d1%85%d0%b5%d0%bc%d0%b0%d1%85.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/31455/1/2012-%d0%9e%d0%b1%d0%bb%d1%96%d0%ba%20%d0%b2%20%d0%b3%d0%b0%d0%bb%d1%83%d0%b7%d1%8f%d1%85%20%d0%b5%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%96%d0%ba%d0%b8%20%d0%b2%20%d1%81%d1%85%d0%b5%d0%bc%d0%b0%d1%85.pdf
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